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Προϋπολογισμός 2020 – Συγκράτηση Δαπανών. 
Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 545/2020). 

   89.365 

 Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την τρέχουσα κατάσταση 

των δημοσίων οικονομικών, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τις εξοικονομήσεις ύψους €263,2 εκ. που 

παρουσιάζονται στον συνημμένο στην Πρόταση Πίνακα Α, ως 

αναφέρεται στην παράγραφο 8 της Πρότασης και να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως προχωρήσει 

με τη δέσμευση των εν λόγω εξοικονομήσεων. 

 

β)  Να εγκρίνει τις εξοικονομήσεις ύψους €84,0 εκ. που 

παρουσιάζονται στον συνημμένο στην Πρόταση Πίνακα Β, που 

αφορούν περικοπές στις χορηγίες που παραχωρούνται στα 

Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και άλλες οντότητες του 

δημόσιου τομέα, μέσω του κρατικού Προϋπολογισμού και να 

καλέσει τους αρμόδιους Υπουργούς όπως τα ενημερώσουν  

σχετικά, έτσι ώστε να προχωρήσουν σε αναπροσαρμογή των 

Προϋπολογισμών τους. 

 

γ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως, σε 

συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών, ως αρμόδιο 

Υπουργό, ζητήσουν από τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(ΑΤΑ) να επανεξετάσουν τους Προϋπολογισμούς τους και να 

τους προσαρμόσουν κατ’ αναλογία της προσαρμογής που 

εφαρμόστηκε στον Κρατικό Προϋπολογισμό. 
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δ)  Να αναστείλει την εφαρμογή του Σχεδίου Απόσυρσης Παλαιών 

Αυτοκίνητων, το οποίο εγκρίθηκε με την Απόφαση με αρ. 

88.577 και ημερ 15.11.2019 και να προχωρήσει στην 

υλοποίησή του όταν οι δημοσιονομικές συνθήκες το 

επιτρέψουν. 

 

ε) Να αναστείλει την πλήρωση όλων των κενών θέσεων Πρώτου 

Διορισμού, Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής και Προαγωγής 

στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα, 

συμπεριλαμβανομένων των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης  

καθώς και του ωρομίσθιου προσωπικού, μέχρι τις 31.12.2020. 

 

στ)  Να απαγορεύσει την αναβάθμιση  ή/και δημιουργία 

νέων/πρόσθετων θέσεων μέχρι τις 31.12.2020. 

 

ζ)  Να απαγορεύσει μέχρι τις 31.12.2020, τις νέες προσλήψεις 

εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου και προσλήψεις εποχιακών 

ωρομισθίων, με εξαίρεση τις προσλήψεις που έχουν προωθηθεί 

μέχρι τις 8.5.2020, καθώς και τις προσλήψεις εργοδοτουμένων 

ορισμένου χρόνου για κάλυψη αναγκών που προκύπτουν ως 

αποτέλεσμα υλοποίησης έργου/προγράμματος για το οποίο 

εξασφαλίστηκε χρηματοδότηση στο πλαίσιο 

Συγχρηματοδοτούμενων ή/και Ευρωπαϊκών Ανταγωνιστικών 

Προγραμμάτων ή/και άλλων συναφών Διεθνών Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων Εδαφικής Συνεργασίας, υπό την προϋπόθεση 

ότι η σχετική δαπάνη ανακτάται τουλάχιστον κατά 75% και έχει 

εξασφαλιστεί η σχετική έγκριση από το Υπουργείο 

Οικονομικών. 
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η) Να καλέσει όλες τις αρμόδιες αρχές όπως, από τούδε και στο 

εξής, μη υποβάλλουν αιτήματα: 

  

i) Προς τον Υπουργό Οικονομικών για την πλήρωση 

οποιασδήποτε κενής θέσης Πρώτου Διορισμού και 

θέσεων ωρομισθίων, καθώς και για αναβάθμιση ή/και 

δημιουργία νέων/πρόσθετων θέσεων. 

 

 ii) Προς την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και 

Προϋπολογισμού για την αποπαγοποίηση οποιασδήποτε 

θέσης Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής και θέσης 

Προαγωγής. 

 

 iii) Προς την Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας, εκεί που 

εφαρμόζεται, για πλήρωση οποιασδήποτε θέσης Πρώτου 

Διορισμού και Προαγωγής και θέσης Προαγωγής. 

 

θ) Να εξαιρέσει από την αναστολή πλήρωσης θέσεων τα 

ακόλουθα: 

 

 i) Θέσεις που περιλαμβάνονται στον Προϋπολογισμό του 

ΟΚΥπΥ. 

 

 ii) Η πρόσληψη 200 ειδικών αστυνομικών με σύμβαση για 

σκοπούς επιβολής του νόμου και κάλυψης, μεταξύ άλλων, 

των θεμάτων μετανάστευσης, καθώς και η διαδικασία 

πρόσληψης αστυνομικών και ειδικών αστυνομικών που 

βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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 iii) Θέσεις Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. 

 

 iv) Θέσεις Ανθυπολοχαγού (Κλ. Α8(i)) και Λοχία (Κλ. Α4 και 

Α6(ii)), για διορισμό των Οπλιτών που θα αποφοιτήσουν 

από τα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και 

Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών της 

Ελλάδας, εντός του 2020, αντίστοιχα. 

 

 v) Θέσεις του Τμήματος Περιβάλλοντος, του Υπουργείου 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 

 

ι) Να εξαιρέσει από την αναστολή πλήρωσης όλες οι διαδικασίες 

πλήρωσης των θέσεων που αφορούν: 

 

 i) Όσον αφορά στις θέσεις της Δημόσιας Υπηρεσίας: 

 

   (1)  Θέσεις Πρώτου Διορισμού και Πρώτου Διορισμού 

και Προαγωγής, οι οποίες έχουν δημοσιευθεί στην 

Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας μέχρι τις 

8.5.2020. 

 

   (2) Θέσεις Πρώτου Διορισμού, Πρώτου Διορισμού και 

Προαγωγής και Προαγωγής, για τις οποίες έχει 

υποβληθεί, μέχρι τις 8.5.2020, σχετική 

πρόταση/στοιχεία από την αρμόδια αρχή, προς 

την Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας για πλήρωσή 

τους.  
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 ii) Όσον αφορά στις υπόλοιπες θέσεις του δημόσιου και του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα, συμπεριλαμβανομένων των 

Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης καθώς και του ωρομίσθιου 

προσωπικού, οι θέσεις οι οποίες μέχρι 8.5.2020 έχουν 

προκηρυχτεί/ δημοσιευθεί ή για τις οποίες μέχρι την 

προαναφερόμενη ημερομηνία έχει υποβληθεί 

πρόταση/εισήγηση και παραπεμφθεί στο αρμόδιο διορίζον 

όργανο για πλήρωσή τους, ανάλογα με την περίπτωση. 

 

ια) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να ζητήσει από 

τις Ανεξάρτητες Υπηρεσίες/ Υπουργεία/ Υφυπουργεία την πιστή 

τήρηση των όσων αναφέρονται πιο πάνω και να δώσει οδηγίες 

για έκδοση σχετικής εγκυκλίου για πιστή τήρηση τους. 

 

ιβ)   Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως κατόπιν 

 αιτήματος του Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

 Οικονομικών και Προϋπολογισμού, ενημερώσει την εν λόγω 

 Επιτροπή ει δυνατόν με ανάλυση της μεταφοράς 

 /εξοικονόμησης /ανακατανομής κονδυλίων, 

 συμπεριλαμβανομένων και θεμάτων προσωπικού. 


